

传播红色文化 传承红色精神

“红色景区中国万里行”京外首站启动仪式昨日在新县举行

信阳消息(记者 程成)6月14日上午,由全国红色旅游工作协调小组办公室主办的“红色景区中国万里行”京外首站启动仪式在新县举行。

据悉,大别山是中国革命的重要发源地、主要活动地,也是中国革命走向全面胜利的战略转折地,而信阳又是大别山革命根据地的核心区域,有着28年“红旗不倒”、22年武装斗争不断的辉煌历史,点燃了中

国革命的星星之火,开辟了中国革命的胜利道路,孕育了伟大的大别山精神。这次,全国红办将活动的京外首站放在信阳,必将为信阳红色旅游的发展注入新的活力。

全国红办发起“红色景区中国万里行”活动,是贯彻习近平总书记“把红色资源利用好、把红色传统发扬好、把红色基因传承好”重要指示精神的具体举措。信阳作为大别山革命根据地的核心区域,有着极为

丰富的红色旅游资源。这次活动选择信阳作为京外第一站举办启动仪式,就是为进一步弘扬大别山精神,促进大别山革命老区振兴。此次活动历时11天,将通过先进的影视技术和拍摄手段,对我市新县、商城、光山、罗山、浉河区等5个县区的红色旅游景区(点)进行数据采集,建立国家旅游局红色旅游景区数据库,并制作大型红色旅游系列文献片《红色地标》。

“十三五”期间潢川将建机场

明港到潢川可打“飞的”啦

信阳消息(晏乾坤)笔者从6月11日、12日在武汉举行的2015中国民用机场建设年度峰会上获悉,随着国家“一带一路”和“长江经济带”战略的深入实施,中南地区机场建设迎来重大机遇。从“十三五”规划的情况看,预计中南地区将新增18个民用机场,潢川机场被列入规划。

新增的18个民用机场分别是:河南焦作、三门峡、周口、潢川机场,湖北黄冈、荆州机场,湖南娄底、郴州、湘西、邵东机场,广东汕尾、阳江、云浮机场,广西防城港、贵港、崇左机场,海南儋州、五指山机场。

新建潢川民用机场是党中央、国务院加快革命老区振兴发展、推进中南地区崛起的重要举措,体现了党中央、国务院对大别山革命老区的深切关怀,凝聚了社会各界对老区的关心支持,对于加快老区经济社会发展、同步实现全面建成小康社会目标,促进国家区域协调发展和经济转型升级,具有重大而深远的意义。

我市广大网友获悉后高兴地说,明港机场将2017年建成通航,“十三五”期间潢川将建机场,以后从明港到潢川可打“飞的”啦。

创全国文明城市 做文明信阳市民



环保伴我行

13日,信阳公益志愿者联合会联手港中旅鸡公山旅游文化发展有限公司开展的“文明鸡公山环保伴我行”主题公益活动。100余名志愿者进行了宣誓,承诺要文明旅游、环保出行,为创建全国文明城市贡献力量。

本报记者 郝光 摄



乒台竞技

13日,我市第三届“大别山革命精神杯”中央、省驻信单位乒乓球排名赛举行。本次比赛由市总工会、市直工委、市体育局和市乒羽协会联合举办,吸引了中央、省驻信单位的27支代表队140余人参赛。

本报记者 周亚涛 摄



网前较量

13日,我市2015年“金牛国际杯”羽毛球混合团体赛在市职业技术学院体育馆举行。本次比赛由市乒羽协会主办,吸引了全市18支代表队200余人参赛。

本报记者 周亚涛 摄



吉利汽车 GEELY AUTO

盛大开业

吉利汽车豫通旗舰店

1 惊喜团购

精美礼品

2 限时抢购

3 大牌车展

现场表演

4 品牌团购

万元补贴

5 首付0元

送购置税

6 订车送豪礼

苹果iPhone6



微信扫码上方二维码
活动当天进店即可与
大腕明星合影留念

活动时间: 2015年6月19日

活动现场: 京港澳高速信阳站东100米欧亚汽车城

详询: 0376-3709999